	No.
	Identification
	Author
	Location Data
	Size (mm)
	Remarks
	No.
	 $U.S. 

	
	PECTENS
	Müller, 1776
	
	
	
	
	

	2
	albicans
	Schröder, 1802
	Kanagawa-ken,Honshu, Japan
	49-50
	syn: laqueatus, Sow.
	2
	 $3.50 

	37
	aspera
	Sowerby, 1842
	Cebu, Philippines
	33
	
	1
	 $8.00 

	25
	aurantiacea
	Adams & Reeve, 1848
	Seqigaki Beach, Okinawa
	35
	
	1
	 $45.00 

	36-1
	australis
	Sowerby, 1842
	Sulu Sea, Philippines
	90
	orange/purple
	1
	 $20.00 

	36-2
	australis
	Sowerby, 1842
	Sulu Sea, Philippines
	109
	brown
	1
	 $25.00 

	34
	benedicti
	Verrill & Bush, 1897
	Florida, Gulf of Mexico
	
	dredged
	2
	

	1-1
	circularis
	Sowerby, 1835
	West Mexico
	59-61
	yellow/orange
	3
	 $3.50 

	1-2
	circularis
	Sowerby, 1835
	West Mexico
	62
	yellowish
	1
	 $5.00 

	1-3
	circularis
	Sowerby, 1835
	West Mexico
	61
	orangish
	1
	 $7.50 

	5-1
	gibbus
	Linné, 1758
	Florida
	28-30
	
	2
	 $2.50 

	5-2
	gibbus
	Linné, 1758
	Florida
	32-34
	
	3
	 $3.50 

	14-1
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	30-32
	yellow
	2
	 $4.50 

	14-2
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	40
	yellow/brown
	1
	 $8.00 

	14-3
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	68
	yellow/gold
	1
	 $20.00 

	14-4
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	49
	orange/brown
	1
	 $10.00 

	14-5
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	45
	orange/red
	1
	 $10.00 

	14-6
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	55
	orange/red
	1
	 $15.00 

	14-7
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	47-49
	lt. Brown
	2
	 $10.00 

	14-8
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	40
	brown
	1
	 $8.00 

	14-9
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	66
	brown
	1
	 $18.00 

	14-10
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	43
	purple/brown
	1
	 $12.00 

	14-11
	gloriosus
	Reeve, 1853
	Sulu Sea, Philippines
	58
	red/pink
	1
	 $15.00 

	29
	glyptus
	Verrill, 1883
	Cape San Blas, Florida
	51
	dredged, 125 fms.
	1
	 $10.00 

	26-1
	lentiginosus
	Reeve, 1853
	Siassi Sea, Philippines
	28
	purplish/brown
	1
	 $2.00 

	26-2
	lentiginosus
	Reeve, 1853
	Siassi Sea, Philippines
	46
	purplish/brown
	1
	 $4.00 

	26-3
	lentiginosus
	Reeve, 1853
	Siassi Sea, Philippines
	51
	brown
	1
	 $4.00 

	27
	lividus
	Lamarck, 1819
	Hervey Bay, Australia
	50
	trawled in deep water
	1
	

	6
	mirifica
	Reeve, 1853
	Acaba Bay, Red Sea
	40
	
	1
	 $45.00 

	33
	muscosus
	Wood, 1828
	Florida, Gulf of Mexico
	12
	dredged in 100'
	2
	 $4.00 

	31-1
	nipponensis
	Kuroda, 1932
	Yokosuka,  Japan
	39
	farreri subspc?
	1
	 $6.00 

	31-2
	nipponensis
	Kuroda, 1932
	Yokosuka,  Japan
	63
	farreri subspc?
	1
	 $15.00 

	9
	nobilis
	Reeve, 1852
	Sulu Sea, Philippines
	101
	brown
	1
	 $20.00 

	9j-1
	nobilis
	Reeve, 1852
	Japan
	51
	orange/brown
	1
	 $10.00 

	9j-2
	nobilis
	Reeve, 1852
	Japan
	89
	orange
	1
	 $18.00 

	9j-3
	nobilis
	Reeve, 1852
	Japan
	104
	orange
	1
	 $22.00 

	9j-4
	nobilis
	Reeve, 1852
	Japan
	94
	purple
	1
	 $20.00 

	8
	nodosus
	Linné, 1758
	N. Brazil
	74
	trawled in deep water
	1
	

	32
	nucleus
	Born, 1778
	Florida Keys
	19-23
	
	3
	 $3.00 

	30
	opercularis
	Linné, 1758
	Bretagne, France
	58
	reddish/brown
	1
	 $5.00 

	13-1
	pallium
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	55
	
	2
	 $3.00 

	13-2
	pallium
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	61-65
	
	18
	 $4.00 

	13-3
	pallium
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	67-69
	
	4
	 $5.00 

	13-4
	pallium
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	70-72
	
	3
	 $6.50 

	13-5
	pallium
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	74
	
	1
	 $10.00 

	7
	pallium imperialis
	unknown
	Acaba Bay, Red Sea
	50
	
	1
	 $15.00 

	17
	plica
	Linné, 1758
	Tayabas Bay, Philippines
	35-42
	drill hole in 42mm shell
	6
	 $2.50 

	38
	pyxidatus
	Born, 1778
	Cebu, Philippines
	43
	
	1
	 $4.00 

	22-1
	radula
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	61-65
	yellowish
	4
	 $4.00 

	22-2
	radula
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	74-80
	yellowish
	3
	 $5.00 

	22-3
	radula
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	60-63
	brown markings
	2
	 $5.00 

	22-4
	radula
	Linné, 1758
	Sulu Sea, Philippines
	68-73
	brown markings
	2
	 $7.00 

	22s-1
	radula
	Linné, 1758
	Subic Bay, Philippines
	38
	brown markings
	2
	 $2.50 

	22s-2
	radula
	Linné, 1758
	Subic Bay, Philippines
	46-53
	brown markings
	3
	 $3.00 

	22s-3
	radula
	Linné, 1758
	Subic Bay, Philippines
	58
	brown markings
	1
	 $5.00 

	22c-1
	radula
	Linné, 1758
	Coron, Palawan, Philippines
	74-75
	yellow/brown
	2
	 $7.50 

	22c-2
	radula
	Linné, 1758
	Coron, Palawan, Philippines
	89
	yellow/light brown
	1
	 $20.00 

	21
	raveneli
	Dall, 1898
	Egmont Key, Florida
	24
	dredged 240'
	1
	 $4.50 

	18-1
	reevei
	Adams & Reeve, 1850
	Siassi Sea, Philippines
	34
	golden brown
	1
	 $50.00 

	18-2
	reevei
	Adams & Reeve, 1850
	Siassi Sea, Philippines
	43
	golden brown
	1
	 $75.00 

	18-3
	reevei
	Adams & Reeve, 1850
	Siassi Sea, Philippines
	56
	golden brown
	1
	 $110.00 

	12-1
	senatorius
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	30
	orange/yellow
	1
	 $10.00 

	12-2
	senatorius
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	46-51
	orange/yellow
	3
	 $15.00 

	12-3
	senatorius
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	31-39
	red
	4
	 $7.50 

	12-4
	senatorius
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	46
	red
	1
	 $12.00 

	12-5
	senatorius
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	32-34
	darker red
	2
	 $7.50 

	12-6
	senatorius
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	46
	darker red
	1
	 $12.00 

	28
	sentis
	Reeve, 1853
	Florida Keys, Florida
	28
	2-3' under rocks, outer reef
	1
	 $3.00 

	15
	speciosa
	Reeve, 1853
	Seqigake Beach, Okinawa
	
	
	2
	

	15r
	speciosa
	Reeve, 1853
	Panglao, Bohol, Philippines
	29
	yellow
	1
	 $50.00 

	11-1
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	41
	yellow
	1
	 $20.00 

	11-2
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	40-47
	orange
	2
	 $12.00 

	11-3
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	53
	orange
	3
	 $15.00 

	11-4
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	38-42
	red/orange
	4
	 $8.00 

	11-5
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	50
	red/orange
	1
	 $15.00 

	11-6
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	42-46
	red
	4
	 $12.00 

	11-7
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	49-50
	red
	2
	 $15.00 

	11-8
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	54
	red
	1
	 $20.00 

	11-9
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	33
	purple/pink
	1
	 $20.00 

	11-10
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	43-46
	purple/yellow
	2
	 $12.00 

	11-11
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	52-54
	purple/yellow
	2
	 $16.00 

	11-12
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	36-39
	purple/red
	2
	 $8.00 

	11-13
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	39
	purple/orange
	1
	 $8.00 

	11-14
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	50
	purple
	1
	 $8.00 

	11-15
	squamosa
	Gmelin, 1791
	Sulu Sea, Philippines
	59
	purple
	1
	 $20.00 

	19-1
	striatus
	Schumacher, 1817
	Sulu Sea, Philippines
	36-37
	white
	2
	 $5.00 

	19-2
	striatus
	Schumacher, 1817
	Sulu Sea, Philippines
	33-39
	light brown
	4
	 $5.00 

	19-3
	striatus
	Schumacher, 1817
	Sulu Sea, Philippines
	32
	yellow
	1
	 $12.00 

	19-4
	striatus
	Schumacher, 1817
	Sulu Sea, Philippines
	34
	pinkish
	1
	 $12.00 

	19-5
	striatus
	Schumacher, 1817
	Sulu Sea, Philippines
	31
	orangish
	1
	 $12.00 

	19-6
	striatus
	Schumacher, 1817
	Sulu Sea, Philippines
	36-41
	brown to dark brown
	6
	 $6.00 

	19-7
	striatus
	Schumacher, 1817
	Sulu Sea, Philippines
	30
	pinkish brown
	1
	 $10.00 

	23-1
	superbus
	Sowerby, 1842
	Seqigake Beach, Okinawa
	39
	
	10
	 $10.00 

	23-2
	superbus
	Sowerby, 1842
	Seqigake Beach, Okinawa
	50
	
	1
	 $15.00 

	23-3
	superbus
	Sowerby, 1842
	Seqigake Beach, Okinawa
	53
	
	1
	 $20.00 

	20
	thaanumi
	Dall, Bartsch & Rehder,1938
	Punta Engano, Cebu, Philippines
	24
	pinkish
	1
	 $30.00 

	35
	tricarinatus
	Anton, 1839
	Manila Bay, Philippines
	30-32
	
	8
	 $4.00 

	10-1
	vexillum
	Reeve, 1853
	Siassi Is., Philippines
	38-43
	brown
	6
	 $3.50 

	10-2
	vexillum
	Reeve, 1853
	Siassi Is., Philippines
	39
	lt. Orange/brown
	1
	 $6.00 

	10-3
	vexillum
	Reeve, 1853
	Siassi Is., Philippines
	42
	reddish/brown
	1
	 $6.00 

	10-4
	vexillum
	Reeve, 1853
	Siassi Is., Philippines
	51
	violet
	1
	 $10.00 

	4-1
	vogdesi
	Arnold, 1906
	Conception Bay, Mexico
	64-65
	
	2
	 $3.00 

	4-2
	vogdesi
	Arnold, 1906
	Conception Bay, Mexico
	69
	
	1
	 $4.50 

	4-3
	vogdesi
	Arnold, 1906
	Conception Bay, Mexico
	78
	reddish/brown
	1
	 $8.00 

	3
	ziczac
	Linné, 1758
	W. Indies
	54
	pinkish/brown
	1
	 $8.00 


